



**MÉLYKÚT VÁROS POLGÁRMESTERE**  
**6449 Mélykút, Petőfi tér 1.**  
Telefon: 77/560-001; Telefax: 77/560-030  
E-mail: [hivatal@melykut.hu](mailto:hivatal@melykut.hu)

Ikt. szám: 100-132/2021.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**MÉLYKÚT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**2021. szeptember 28. napján tartandó ülésére.**

**Tárgy: Beszámoló az Óvoda 2020/2021. nevelési évi munkájáról.**

Az előterjesztést készítette: Dr. Szalai Judit aljegyző *Dr. Szalai Judit*  
Mackó Zoltánné óvodavezető

Az előterjesztés készítésében közreműködött: --

Melléklet: 1 db

- 100-125/2021. iktatószámon iktatott beszámoló.

Döntési javaslatok száma: 1 db

Véleményezi: Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság

A határozati-javaslat elfogadásához **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi észrevételem nincs.

Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző  
távollétében:

*Dr. Szalai Judit*  
Dr. Szalai Judit  
aljegyző



Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 85. § (2) bekezdése alapján a fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon. A Képviselő-testület 21/2021.(VI.29.)Kt. számú határozatával elfogadott 2021. II. félévi munkatervében az Óvoda 2020/2021. nevelési évi munkájáról szóló beszámolójának megtárgyalása jelen ülés napirendi pontjai között szerepel.

Fentiekre tekintettel Mackó Zoltánné óvodavezető 2021. augusztus 12. napján megküldte az önkormányzat részére Mélykút Város Önkormányzat Óvodájának 2020/2021. nevelési évi munkájáról szóló beszámolóját, amelyet az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal terjeszttek a T. Képviselő-testület elé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Óvoda beszámolóját vitassa meg és döntsön annak elfogadása tárgyában!

Mélykút, 2021. augusztus 30.



### HATÁROZATI-JAVASLAT

...../2021.(IX.28.)Kt. számú

Beszámoló az Óvoda 2020/2021.  
nevelési évi munkájáról.

### HATÁROZAT

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Mélykút Város Önkormányzat Óvodája 2020/2021.  
nevelési évre vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: 2021. október 15. (határozat megküldésére)

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája

6449 Mélykút, Petőfi tér 5.

Tel.: 06-77/460-053

E-mail: [ovodamelykut@gmail.com](mailto:ovodamelykut@gmail.com)

MÉLYKÚTI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Az irat sz.:	100-125/20/21.
Helyettes:	M. Halas
Helyettes:	A. O. M.
Ért.: 2021.05.02.	hó. 12.
Melléklet:	

## Beszámoló az intézmény működéséről a 2020/2021-es nevelési év

### Tisztelt Képviselőtestület!

Ebben a nevelési évben 144 gyermek a statisztikai létszámunk. Év közben érkeztek gyerekek, a május 31-i létszám 134 fő. Az étkezők létszáma 134 fő. SNI-s gyermek ebben a nevelési évben 4 gyermek. A 2020/2021-es nevelési évben 13/1 a hátrányos helyzetű/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma. Nyilvántartásukat pontosan vezettük, ellenőriztük a Támogatási Határozatok, Nyilatkozatok meglétét. A Polgármesteri Hivatallal egyeztetjük az adatokat.

A beíratáson 2021-ben online és személyesen történt a gyermekek beíratása.

Szakvéleménnyel 12 gyermek rendelkezik, aki BTMN-es számára a gyógypedagógust, logopédust kell biztosítani. SNI-s gyermekek száma 5 fő, ők statisztikailag két főnek számítanak.

A Képviselő-testület elé a csoportindítási kérelmet a 2021/2022-es nevelési évre, a következő létszámokkal terjesztettem elő:

I.sz. Óvoda : kiscsoport 25 fő, középső csoport 24 fő, nagycsoport 25 fő.

II.sz. Óvoda: kiscsoport 23 fő, középső csoport 21 fő, nagycsoport 21 fő.

Várható létszámunk összesen: 139 fő.

Személyi változások történtek: 2021.05.02-től Fenyvesi Krisztina dajka került felvételre.

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája  
6449 Mélykút, Petőfi tér 5.  
Tel.: 06-77/460-053  
E-mail: [ovodamelykut@gmail.com](mailto:ovodamelykut@gmail.com)

Az óvodák nyári működése:

2021.06.16-tól 2021.08.06-ig I.sz. Óvoda üzemel,  
2021.08.09-től 2021.08.19-ig II.sz Óvoda üzemel,  
2021.08.23-tól mindkét óvoda üzemel.

A zárva tartás alatt az óvodák nagytakarítása megtörténik. A nyár folyamán az II.sz. óvodában a homlokzat felújítása, festése, mosdók felújítása valósul meg.

Csoportonként a tervekben meghatározott feladatokat sikerült teljesíteni.

A 2020-2021-es nevelési év a járványhelyzethez való alkalmazkodás jegyében telt.

A vírusfertőzés következményeként sajnos óvodáink 3-szor zárva tartottak az OH engedélyével. Ebben az időszakban online láttuk el feladatainkat. Az ügyeleti időszakok alatt szintén biztosítottuk az otthon maradó gyermekek számára a kapcsolattartás lehetőségét. Az intézmény alkalmazottai tudásuk legjavát adva alkalmazkodtak az új körülményekhez.

Folyamatos odafigyeléssel igyekeztünk biztosítani a gyermekek jó közérzetét. Bensőséges kapcsolat alakult ki a gyermekekkel. Az egészséges életmód szokásainak kialakításán, megerősítésén dolgoztunk az óvodába érkezéstől kezdve. A csoportok jó közösséggé fejlődtek, megvalósult az együttműködés, aktív csoport munka.

A csoportnaplók tartalma megfelelt az életkori sajátosságoknak és projektszemléletet tükröz. A gyermekek fejlődési naplója, tartalmazza az EMMI rendeletben meghatározott tartalmakat.

A nevelőmunka minden csoportban a PP-ban megfogalmazottak szerint folyt. A csoportok létszáma az egyéni személyiség fejlesztésre alkalmas és differenciált fejlesztésre lehetőséget adott. A potenciális tanulási zavarok megelőzése, korai felismerése a problémák kezelése a feladatunk. A nagycsoportokból 30 gyermek vált alkalmassá az iskolai élet megkezdésére.

A gyógypedagógusi feladatokat Papdi Christa látta el megbízásos szerződéssel. A logopédiai foglalkozásokat Nasz Júlia, a gyógytornát Gömöriné Somogyi Nóra tartották. SNI-s gyermekek logopédiai ellátását Doszkocs Lászlóné végezte.

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája

6449 Mélykút, Petőfi tér 5.

Tel.: 06-77/460-053

E-mail: [ovodamelykut@gmail.com](mailto:ovodamelykut@gmail.com)

A nevelési évben az I.sz. Óvodában 9 gyermek, a II.sz. Óvodában 10 gyermek, részesült logopédiai ellátásban.

Gyógytornára I.sz. Óvoda 11 fő. II.sz. Óvoda: 10 fő.

Szaktanácsadói segítséget nem igényeltünk ebben az évben.

A nagycsoportokban a hitoktatás Elmer atya vezetésével valósult meg.

Az óvodapedagógusok a csoportokban pontosan meghatározták a célokat a csoport képességeinek megfelelően. A tudatos egymásra épített fejlesztés, képességek fejlesztése így hatékonyan valósult meg.

### **Nevelőmunkánk alapvető feladatai:**

A nevelési programunkban meghatározott cél-feladat gyakorlati megvalósítása.

Pedagógiai munkánk alapját az alábbi kulcspontok képezik, melyek a mindennapokban valósulnak meg:

- Nevelésközpontúság, gyermekközpontúság megőrzése,
- Differenciált fejlesztés,
- A játék kiemelt szerepe,
- A gyermek testi-lelki szükségleteinek maximális figyelembe vétele,
- Az életkori sajátosságokhoz, egyénhez igazodó fejlődés a fejlesztés elősegítése, tevékenységekre épülő nevelés – ismeret nyújtás megvalósulása,
- A komplex nevelésre épülő nevelési –ismeret átadási folyamat megvalósulása.

Feladatunk volt a sajátos nevelési igényű gyermekek eredményes szocializációját biztosítani, a nem sajátos nevelési igényű gyermekekkel együtt történő – integrált – neveléssel. Az együttneveléssel vállaltuk, hogy magasabb értéket kínálunk, mint részvételt és védettséget. Sikerkritériumnak a gyermekek beilleszkedése, a többi gyermekkel való együtt haladása tekinthető.

A sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelésében, oktatásában, fejlesztésében részt vevő, magas szintű pedagógiai, pszichológiai képességekkel (elfogadás, tolerancia, empátia, hitelesség) és az együttneveléshez szükséges kompetenciákkal rendelkező pedagógus szükséges. 5 SNI-s gyermek volt ebben a nevelési évben óvodáinkban, az óvodapedagógusok mindent megtettek, hogy a gyermekek együtt nevelése fejlesztő legyen. Gyógypedagógus igénybe vétele szükséges volt ebben a nevelési évben is a feladatunk megvalósításához.

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája  
6449 Mélykút, Petőfi tér 5.  
Tel.: 06-77/460-053  
E-mail: [ovodamelkykut@gmail.com](mailto:ovodamelkykut@gmail.com)

Óvodai munkaközösség terv 2020/2021 keretében a járványhelyzet miatt nem történt bemutató foglalkozás.

Továbbképzésen 2 óvodapedagógus vett részt.

Ebben a nevelési évben folytattuk a **Tehetséggondozási Programunkat**.

I-II.sz. Óvoda – Így tedd rá!

Felelőse: Torma Lászlóné, Doszkocs Lászlóné

II.sz. Óvoda – Mozgáskotta

Felelőse: Lengyelne Gáspár-Erzsébet

### **Óvodai programjaink a nevelési évben:**

#### **2020:**

Szüreti bál, farsang Frederikóval került megszervezésre óvodánkként.

Márton napi megemlékezést szintén óvodánkként tartottuk.

Az „egészség hét” rendezvényeit csoportonként zártkörűen valósítottuk meg.

A karácsonyi ünnepségeinket szülők jelenléte nélkül meghitten óvodánként ünnepeltük. Az idősekhez a II.sz. óvoda pendrive-on juttatta el műsorát.

#### **2021:**

Február folyamán mindkét óvoda farsangi mulatságot tartott.

Télűzés február 16-án valósult meg.

Március 15-én óvodai kereteken belül ünnepeltük meg a neves napot.

Anyák napi megemlékezéseinket a szülők részére zárt csoporton belül juttatták el az óvodapedagógusok. A II. sz. óvoda középső csoportja az időseknek ebben az esetben is lehetővé tette, hogy a felvételt megtekintsék.

Májusfa állítás szük keretek között, de megvalósult.

A gyermeknapot a járványügyi előírásoknak megfelelően szintén óvodánként rendeztük meg.

Az óvodai búcsúzást az udvaron előírásoknak megfelelően, de már a szülők jelenlétében tartottuk meg.

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája

6449 Mélykút, Petőfi tér 5.

Tel.: 06-77/460-053

E-mail: [ovodamelykut@gmail.com](mailto:ovodamelykut@gmail.com)

Az új programok további szervezését szorgalmazom, köszönöm a színvonalas lebonyolítást.

A jeles napokhoz való programok szervezése nagyon jól sikerült. Bízom benne, hogy hagyomány válik ezekből a programokból, mely óvodai életünket, a szülőkkel való kapcsolattartást erősíti, ezáltal a gyermekek közös nevelésének eredményességét növelhetjük.

A gyermekek megismerése a körülményeik, a család ismerete nélkül lehetetlen. A családi nevelésre építkező óvodai nevelés lehet csak hatékony, ezt mindenki szem előtt tartotta.

A gyermekközpontúság, a szeretetteljes, nyugodt légkör megteremtése sikerült. A gyermekek biztonságban érezték magukat az óvodákban, a szülők bizalmát elnyertük.

Az óvodapedagógus feladata, hogy a gyermekek életkorának, nyelvi fejlettségének, érdeklődésének megfelelő beszédhelyzeteket teremtsen, és olyan irodalmi alkotásokat válasszon, hogy tartalmazzon mondókát, verset, mesét, elbeszélést, folyamatos történetet.

Kommunikációs készségek kialakítása a kellő nyelvi fejlettség megszerzése az óvodai élet során. Egyaránt fontos a felnőttekkel, gyermekekkel való kommunikáció. A gyermekek megismerése, felmérése után az egyéni képességek fejlesztése, az esetleges beszédhibák javítása megtörtént.

A logopédus által javasolt gyakorlatokat az óvodapedagógusok az év folyamán folyamatosan gyakorolták egyénileg a gyermekekkel. A kommunikáció az óvodai életet, egész napját átszövi. Differenciáltan foglalkoztak a nyelvileg hátrányos helyzetű, és a kiemelkedő képességű gyermekekkel egyaránt. Az anyanyelvi játékok fontos szerepet töltek be a csoportok mindennapi életében. A tervezés és a munka e cél meghatározás szellemében történt. Lehetőséget kaptak a gyermekek arra, hogy eljátsszák, elbábozzák kedvelt meséiket, általuk kitalált történeteket. A napi tevékenység során többször éltek az óvodapedagógusok az irodalmi anyag gyakoroltatásának lehetőségével. A példamutató beszéd az óvoda minden dolgozójával szembeni elvárás.

A játék, mint az óvodás élet legfontosabb tevékenysége változatos elmélyült volt a csoportokban. A megfelelő játékszerek megléte, használatának megtanítása, szabályok kialakítása a feltétele az elmélyült játéknak. A tevékenységek közben gyakorolhatták az együttműködés, alá-fölé rendeltségi viszonyt, fejlődött képzeletük, szervező készségük, finommotorikus készségük, téri tájékozódásuk, kommunikációjuk. Az év folyamán kialakult a napirend, helyes életritmus, ami elősegíti egészséges testi, lelki fejlődésüket.

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája  
6449 Mélykút, Petőfi tér 5.  
Tel.: 06-77/460-053  
E-mail: [ovodamelykut@gmail.com](mailto:ovodamelykut@gmail.com)

A játék fontos szerepet tölt be a gyermekek személyiség fejlődésében, a legtöbb lehetőséget adja a fejlesztésre. Játék közben fejlődött mozgásuk, testsémájuk, az én megismerése, percepció, gondolkodásuk, azon belül a fogalmi gondolkodás verbális készségük, és kommunikáció fejlődéséhez is nagymértékben hozzájárul. E tevékenység közben gyakorolták a viselkedési szabályokat, és a helyes magatartásuk fejlődik.

Az egészséges életmódra nevelésben jelentős szerepet tölt be a mozgás. A sokféle mozgáslehetőség biztosításával segítettük az egész szervezet fejlődését, az egészség megővését. A PP módosításával még több programot kínálunk a gyerekeknek, fokozott figyelmet fordítunk az egészséges életmódra, egészség nevelésre. Szakemberek bevonásával szervezték meg az óvodapedagógusok a programokat.

A gyerekek sok időt töltöttek a szabadban, minden lehetőséget kihasználtak. A mozgás, a játék a gyermekek legfontosabb tevékenysége, és fejlesztésének eszköze. A mozgás, a testséma, az én megismerése, a percepció, a gondolkodás, és a beszéd folyamatok mind a játékban fejlődnek. A játékhoz a megfelelő feltételek biztosítottak. A PP kiegészítése megtörtént, ennek megfelelően a nevelési évben a meghatározott feladatok bevezetésre kerültek. A szervezés megvalósítás csoportonként más- más módon valósult meg. A tapasztalatok megbeszélése, az ötletek megosztása egymás között nagyon fontos.

A gondozás átszövi az óvodai élet egész napját. Feladatunk, hogy életkoruknak megfelelően kapjanak segítséget az óvoda dolgozóitól.

Nagy figyelmet fordítottak az óvodapedagógusok a csoportokban a közösségi élet fejlesztésére. Az alkalmazkodás, kapcsolatteremtés, kapcsolatok, barátságok fontossága fokozott figyelmet kapott.

### **Kultúra átadás**

Ellenőrzéseken tapasztaltak alapján a csoportok terveiben szereplő feladatok megvalósultak. Figyelembe vette minden csoportvezető a képességeket, a csoport érdeklődését, fogékonyságát a feladatokra. A módszerek, eszközök, körülmények változatossága biztosította a fejlesztések megvalósítását. A fejlesztési területek összehangolása, tudatos tervezés, egymásra építettség a biztosíték a feladatok megoldására.

A változó körülmények a környezet megismerése elengedhetetlen az óvodából való kilépés nélkül. A mozgás, játék, kultúra átadás hármasságának megvalósítására törekedett



Mélykút Város Önkormányzat Óvodája

6449 Mélykút, Petőfi tér 5.

Tel.: 06-77/460-053

E-mail: [ovodamelykut@gmail.com](mailto:ovodamelykut@gmail.com)

mindenki. Az óvodapedagógusok napra kész felkészültsége elengedhetetlen a spontán lehetőségek kihasználásakor. A program megköveteli ezt a napra kész állapotot, mert csak ezzel a felkészültséggel lehet a feladatokat megoldani. A tudatos fejlesztés, feladatok megoldása a kultúra átadás területeinek komplex kezelése bizonyította a hatékonyságot. A gyerekek motiváltsága a tapasztalatszerzés egész napos folyamata ad lehetőséget a készségek képességek, egyéni személyiség fejlesztésre.

A megtapasztalás játékos formában történt a gyermekek igényéhez, ötleteihez igazodva. A matematikai érdeklődés felkeltése megtörtént, az elemi ok-okozati összefüggések felismertetése, megtapasztaltatása, pozitív viszony kialakítása a problémahelyzetek megoldásához, a logikus gondolkodás megalapozása megtörtént, tervezték az egyénekre szabott fejlesztési területeket. A gyermekeket hagyták saját logikájuk szerint gondolkodni. A feladatokat nem oldották meg helyettük, csak rávezették a több variációs lehetőségekre. Ezzel fejlődött logikus gondolkodásuk, problémafelismerő és megoldó készségük. Arra törekedtek, hogy minél több érzékszervet bevonjanak a tapasztalatszerzésbe, hogy cselekvő részesei legyenek a foglalkozásoknak. A foglalkozások hatására a gyermekek játszva, aktív cselekvőként sajátították el a koruknak megfelelő matematikai ismereteket.

Vizuális nevelés fő feladata az érdeklődés felkeltése az alkotás iránt. Képzeletük, kreativitásuk kibontakozhatott, biztosítottak voltak a feltételek a csoportokban. Fontos, hogy tudatosodjon a gyermekekben, hogy az általuk készített ajándékoknak fokozott értéke van. A szülők örömmel fogadják gyermekeik munkáját. A sokféle anyag tulajdonságainak megismerése mélyítette a tapasztalatszerzést.

A zenei nevelés fontos személyiség fejlesztő hatással bír. A terület az óvodás élet színesítésére élmények gazdagítására, a csoport összetartozásának fokozására ad lehetőséget. Igényesen válogatták össze az óvodapedagógusok az anyagot. Változatosan a korcsoportok fejlettségének megfelelően. A közös éneklés, körjátékozás során erősödött az összetartozás érzése, pozitívan alakult az egymás iránti tolerancia empátia készség. Törekedett minden óvodapedagógus arra, hogy a zenei képességfejlesztéssel párhuzamosan a gyermekek örömmel, érzelmi gazdagsággal, felszabadultan énekeljenek, játszanak. A nevelési évben megismert dalok, dalos játékok bemutatására az ünnepélyeken volt lehetősége a csoportoknak. Zene hallgatás színesítette nagymértékben a csoportok életét.

Az óvodapedagógusok a sikerebb iskolai eredmények érdekében szöveges értékelést készítettek a nagycsoportosok fejlődéséről.

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája  
6449 Mélykút, Petőfi tér 5.  
Tel.: 06-77/460-053  
E-mail: [ovodamelykut7@gmail.com](mailto:ovodamelykut7@gmail.com)

Fokozott figyelmet kell fordítani a tehetséggondozásra, a hátrányos helyzetű, és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekre.

Havi esetmegbeszéléseken vettünk részt a Gyermekjóléti Szolgálattal. A felmerülő problémák- rendszeres óvodába járás, a hiányzások igazolása, a gyermekek környezetének figyelemmel kísérésében is nagy segítséget kapunk a szolgálattól.

Az általános iskolával jó a kapcsolatunk. Ennek formái: bemutató foglalkozások szervezése, hospitálás, gyermekek látogatása az iskolában, pedagógusok tájékoztatása a leendő elsős gyermekek szüleinek. Tájékoztatás megbeszélés formájában a gyermekekről-igény esetén. Kapcsolatunk szorosabb lett, a munkánk hatékonyságát, az együttműködés tartalmasságát nagymértékben fokoztuk.

#### **Az óvodai nevelőmunka értékelése:**

A látogatásaim során azt tapasztaltam, hogy az óvodapedagógusok, dajkák összehangolt munkája megvalósult. A csoportokban meghatározták a célokat a csoport képességeinek megfelelően. A gyermekek biztonságban érezték magukat az óvodákban, a szülők bizalmát elnyertük. A tudatos egymásra épített fejlesztés, képességek fejlesztése így hatékonyan valósult meg. A gyermekközpontúság, a szeretetteljes, nyugodt légkör megteremtése sikerült. A csoport létszámok lehetővé tették az egyéni személyiség fejlesztést. Változatos módszereket alkalmaztak az óvodapedagógusok, a programban megfogalmazottakat maximálisan szem előtt tartotta mindenki. A fejlesztő program alkalmazása nagymértékben segíti munkánkat. A gyermekek fejlődésének folyamatos nyomon követése a személyiség lapokon, a fejlődési naplóban egyszerűsíti a fejlesztési feladatok meghatározását.

Célunk volt, hogy a gyermekek érzelmileg, szociálisan és értelmileg gazdagodjanak, képességeik kibontakozhassanak. Differenciált fejlesztéssel a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatása megtörtént

A nevelési évet eredményesnek ítélem. A gyermekek gondozása, nevelése, fejlesztése a lehetőségeinkhez képest magas színvonalon történt. Továbbra is kérek mindenkit, hogy az önképzésre, tájékozódásra nagy gondot fordítson. A tapasztalatok, információk átadása munkánk hatékonyságát segíti.

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája  
6449 Mélykút, Petőfi tér 5.  
Tel.: 06-77/460-053  
E-mail: [ovodamelykut@gmail.com](mailto:ovodamelykut@gmail.com)

Mélykút, 2021.08.12.

